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HeoBecnevieHHan BMAMMOCTs BCTPENHOTO aBTOMOGWA g <150 %
[JlopoxHas pa3meTtka cripasa
Ha pasgenvtensHomn
[lopo>cHbie
orpaxaeHua cnpasa
P P Ha obounHe
TpoTyapbl cnpasa 015 - 290, (275 M), a/6, w. 1,0 m
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HeobecneyeHHan BUAMMOCTb BCTPEUHOrO aBTOMOBHAA

ﬂ,OpO)KHaﬂ pa3mMeTka cnpasa

Ha pasgenvtensHomn
[lopo>cHbie

orpaxaeHus cnpasa
Ha o6ounHe

TpoTyapbl cnpasa

290 - 590, (300 m), a/6, w. 1,0 m
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HeobecneyeHHan BUAMMOCTb BCTPEUHOrO aBTOMOBHAA

ﬂ,OpO)KHaﬂ pa3mMeTka cnpasa

Ha pasgenvtensHomn

[lopo>cHbie
orpaxjeHus cnpasa
Ha obounHe
TpoTyapbl cnpasa 590 - 890, (300 M), a/6, w. 1,0 M
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HeobecneyeHHan BUAMMOCTb BCTPEUHOrO aBTOMOBHAA

ﬂ,OpO)KHaﬂ pa3mMeTka cnpasa

[lopo>cHbie
orpaxjeHus cnpasa

Ha pasgenvtensHomn

Ha o6ounHe

TpoTyapbl cnpasa

890 - 209, (319 m), a/6, w. 1,0 m

BbicoTta Hacbinu
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